
COMUNICATO UFFICIALE N. 8 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 7/8-11-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SOSPESI 
LOLLINI MAURIZIO (SIRIO PALLAVOLO PERUGIA) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 15 perché confuso tra il pubblico, così come individuato dagli arbitri, inveiva ed 
offendeva gli stessi durante la gara. 
 
AMMONITI 
RELATO MARCO (WOLF HAUS CORMONS GO) 
GRASSADONIO MASSIMILIANO (PRO PATRIA MILANO) 
BELTRAMI ALESSANDRO (CHIERI’76 CAROL’S TO) 
BONAFEDE FABIO (NARDIN LIZZANA ROVER. TN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
COSTAVERDE CEFALU’ PA – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio di asciugatura 
(recidiva). 
CHIERI’76 CAROL’S TO – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente 
rivolto offese alla coppia arbitrale. 
CV COMAL MCP RM – Multa di € 150,00 per aver propri sostenitori reiteratamente offeso 
le atlete e l’allenatore della squadra avversaria (plurirecidiva), nonché richiamo per 
l’utilizzo di trombe acustiche che disturbavano l’andamento dell’incontro. 
TERME DI SPEZZANO AL. CS – Multa di € 120,00 perché un isolato spettatore locale 
invadeva il terreno di gioco assumendo un comportamento minaccioso nei confronti del 2° 
arbitro durante il 2° set. 
SIRIO PALLAVOLO PERUGIA – Multa di € 50,00 per insufficienza del servizio di 
asciugatura (plurirecidiva), nonché multa di € 80,00 per reiterate offese da parte del 
pubblico sostenitore all’arbitro durante la gara ed ulteriore multa di € 80,00 per aver un 
proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione. 
 
 
 Affisso in Roma il 12 novembre 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


